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4.1 Resposta no enunciado.

4.2 Resposta:

P ik ke 2ika
M2 Ginh(2ka) (k2 — K2) + 2ikk cosh(2ka)
sinh(2ka)(k? + k?)e%ike
S1g =99 = ( ! :

sinh(2ka)(k? — k?) 4 2ikk cosh(2ka)
4.3 Resposta no enunciado.

4.4 Resposta:
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4.5 Resposta no enunciado.
4.6 Resposta no enunciado.
4.7 Resposta no enunciado.

4.8 Resposta: As fungoes proprias com as condigoes fronteira apropriadas sao as fungoes
impares do oscilador harmoénico. Portanto:

1
En:hw[(2n+1)+ﬂ, n=0,1,2,---

4.9 Resposta:
1
P(E = ihw) =0; P(E=hw)=0.943

4.10 Resposta no enunciado.

4.11 Resposta:

Hy = 1
H = 2z

Hy, = 42* -2
Hy = 82°—12x

H, = 162* — 482>+ 12
Hs = 322° — 1602 + 120z
Hs = 6425 — 480z* + 72022 — 120

Nota: O Mathematica tem a funcao HermiteH[n,x] para os polinomios de Hermite.



